
Stückliste Seilwindenanbausatz Ford Ranger ab Bj.2012 
Partslist winch mounting kit Ford Ranger from 2012 on 
Best.nr.: 16- 831 

1 x Seilwindenaufnahme  ( A ) 

1 x Anbauanleitung AL 2014 

1 x Gutachten 

1 x Typaufkleber 

8 x Schraube M 12 x 35 
8 x U-Scheibe M 12 x 30 x 3  
8 x Federring M 12 

2 x Schraube M 10 x 30 
2 x Schraube M 10 x 25 
2 x U- Scheibe M 10 x 30 x 3 
2 x U- Scheibe M 10 
4 x Federring M 10 

A


